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CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 
 

ACTA N°21.2.1.1-090 
SESIÓN ORDINARIA 

 

HORA    : Siendo las 9:30 A.M. inicia la Plenaria  
FECHA    : Sábado 25 de JUNIO de 2016 
LUGAR    : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTE   : H.C. CARLOS HERNANDO PINILLA MALO 
 
SECRETARIO    : Dr. HERBERT LOBATON CURREA 
 
 
EL PRESIDENTE: Sr. Secretario, sírvase llamar a lista. 
 
EL SECRETARIO: Llamada a lista Sesión Plenaria ordinaria día sábado 25 de junio de 
del año 2016, siendo las 9:30 AM, Honorables Concejales. 
 
NOTA:  SE HACE UN PRIMER LLAMADO A LISTA, NO HABIENDO QUÓRUM SE DAN 15 MINUTOS 

REGLAMENTARIOS DE ESPERA. SE LLAMA A LISTA NUEVAMENTE TRANSCURRIDO EL 
TIEMPO DE LOS 15 MINUTOS Y HAY QUÓRUM DECISORIO. 

  
EL PRESIDENTE: Sr. Secretario, sírvase llamar a lista para levantar el receso. 
 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EL SECRETARIO: Llamado a lista para levantar el receso. 
 
ARIAS RUEDA, CARLOS ANDRES  (P) 
CARVAJAL HERNANDEZ, HORACIO NELSON (P) 
CHICANGO CASTILLO, JUAN MANUEL  (P) 
ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (P) 
FERNANDEZ SANCHEZ, TANIA   (P) 
FIGUEROA RUIZ, MARIA GRACE  (P) 
GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (P) 
HERNANDEZ CEDEÑO, ALEXANDRA  (P) 
MOLINA BELTRAN, PATRICIA   (P) 
NADER CEBALLOS, JACOBO   (P) 
OLAYA CIRO, JUAN CARLOS   (P) 
 

ORTIZ CUELLAR, OSCAR JAVIER                (P) 
PELAEZ CIFUENTES, HENRY   (P) 
PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (P) 
RODRÍGUEZ NARNAJO, CARLOS HERNÁN (P) 
RODRIGUEZ ZAMUDIO, ROBERTO  (P) 
ROJAS SUAREZ, JUAN PABLO         (P) 
SARDI DE LIMA, DIEGO                                (P)  
TAMAYO OVALLE, FERNANDO ALBERTO  (P) 
TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (P)   
VÉLEZ GÁLVEZ, MARÍA CLEMENTINA  (P) 

                                 Nota: Presente (P)  

  

Hay quórum Decisorio Señores Concejales. A continuación entonaremos las notas 
del Himno Nacional y del Himno a Santiago de Cali. 
 
(SE ESCUCHAN LAS NOTAS DEL HIMNO NACIONAL Y DEL HIMNO A SANTIAGO DE CALI) 

 
EL PRESIDENTE: Sr. Secretario, sírvase leer el Orden del Día. 
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EL SECRETARIO:    ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
SÁBADO 25 DE JUNIO DE 2016 

1.  LLAMADA A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM. 

2.  APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES ACTAS: 

 ACTA No. 083 DEL 17 DE JUNIO DE 2016. 

 ACTA No. 084 DEL 18 DE JUNIO DE 2016. 
 
3. PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

  
EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del Día leído…, anuncio que va a 
cerrarse la discusión…, quedó cerrada ¿Lo aprueba la plenaria? 
 
(EL H.C. APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA) 

El SECRETARIO: Ha sido aprobado el Orden del Día, Sr. Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario. 
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO ORDEN DEL DÍA  
 

EL SECRETARIO:    2.    APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES ACTAS: 

 ACTA No. 083 DEL 17 DE JUNIO DE 2016. 

 ACTA No. 084 DEL 18 DE JUNIO DE 2016. 
 

EL PRESIDENTE: Se pone en consideración del Acta No. 083 del 17 de junio de 
2016, donde estuvieron presentes todos los H. Concejales. Se abre la discusión…, 
anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada... ¿La aprueba la plenaria? 
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta No. 083 del 17 de junio de 2016, Sr. 
Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Se pone en consideración del Acta No. 084 del 18 de junio de 
2016, donde estuvieron presentes todos los H. Concejales. Se abre la discusión…, 
anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada... ¿La aprueba la plenaria? 
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta No. 084 del 18 de junio de 2016, Sr. 
Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día Sr. Secretario. 
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO ORDEN DEL DÍA 
 

EL SECRETARIO:    3.    PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

 

EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H. Concejal ROBERTO RODRÍGUEZ. 
 
H.C. ROBERTO RODRÍGUEZ ZAMUDIO: El H.C. le pidió al Sr. Presidente que le 
despejara la siguiente duda, el Señor Alcalde dijo que en 90 días empezaría a 
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regir el nuevo modelo de pico y placa y el nuevo sistema de descongestión para la 
ciudad. Su pregunta es: ¿Ya pasó por aquí? ¿O por qué no me enteré cuándo se 
hizo eso?  
 
EL PRSIDENTE: En respuesta a la inquietud del Sr. Concejal, dijo que al Concejo 
no ha llegado ninguna información, ninguna propuesta, ni ningún proyecto de 
acuerdo. Habría que convocar a la oficina jurídica para que nos diga cuál es el 
mecanismo, ¿si por decreto?  
 
Tiene la palabra el Sr. Concejal ALBEIRO ECHEVERRY. 
 
H.C. ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE: En el mismo sentido del Concejal 
RODRÍGUEZ, el H.C. se permitió dejar la siguiente constancia.      
 
NOTA:  A CONTINUACIÓN SE TRANSCRIBEN LAS PALABRAS DEL H.C. ALBEIRO 

ECHEVERRY BUSTAMANTE, A MANERA DE CONSTANCIA. 
 

CONSTANCIA VERBAL 

Estoy muy preocupado porque el Alcalde dice que en tres meses va a presentar un 
proyecto de acuerdo, que el pico y placa va a subir a cuatro dígitos y que las 
personas que quieran andar el día que les toca pico y placa, tienen que pagar 5 
millones de pesos por el año. Yo ya hice la cuenta y son 2 veces por semana, 8 
veces al mes, 100 veces al año y entonces a cada persona le va a tocar pagar 50 
mil pesos por el día que le toque el pico y placa. Yo pienso que esta ciudad lo que 
necesita es que le arreglen las vías, no que le cobren más plata; para eso se paga 
movilidad, para eso se pagan impuestos. Este Alcalde en campaña dijo fue otras 
cosas y no que les iba a cobrar a los caleños más impuestos. 
 
Entonces, desde hoy dejo esta constancia y seré un opositor a este proyecto de 
acuerdo en el que se les quiere cobrar más impuestos a los caleños.           

 

EL PRESIDENTE: Tiene la palabra la H. Concejal PATRICIA MOLINA. 
 
H.C. PATRICIA MOLINA BELTRÁN: En el mismo sentido se pronunció la H.C y 
dijo al respecto que medidas como estas lo que hacen es mantener mayores 
desigualdades,  porque la ciudad se vuelve para los que puedan pagar el vivir en 
ella y lo público se pone al servicio del que tenga la plata para poder usufructuar.  
Por eso que para el debate del lunes con UNIMETRO, solicitó la participación de 
los trabajadores. 
 
EL PRESIDENTE: Pidió el Sr. Presidente a los H. Concejales que el día de la 
plenaria con UNIMETRO no vayan a solicitar cambio del Orden del Día para poder 
dedicarle todo el tiempo al tema. Tiene la palabra el Sr. Concejal TAMAYO. 
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H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE: También se refirió el H.C. al 
tema del proyecto de acuerdo que va a presentar el Señor Alcalde sobre lo del 
pico y placa y dijo que si bien este proyecto todavía no ha llegado sí hay 
situaciones que preocupan, este tipo de proyectos es aplicable en ciudades donde 
hay un sistema de transporte masivo digno y no en ciudades como la nuestra. 
Como está el sistema de transporte masivo ahora sería una imposición brutal para 
ciudadanos que el pecado es que tengan carro.   
 
EL PRESIDENTE: Se levanta la sesión y cita para el próximo lunes a las 3:30 de 
la tarde. 
 
INTERVINIERON LOS HONORABLES CONCEJALES: 
 
H.C. ROBERTO RODRÍGUEZ ZAMUDIO. 
H.C. ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE. 

H.C. PATRICIA MOLINA BELTRÁN. 
H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE. 

 
Nota:  
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 modificado por el Artículo 16 de la Ley 
1551 de 2012 “…, se levantarán actas en forma sucintas que contendrán una relación de los temas 
debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes leídos, las constancias y proposiciones 
presentadas, las comisiones designadas y las decisiones adoptadas; las cuales se conservarán en 
medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada Acta será su respectivo CD de Audio. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
CARLOS HERNANDO PINILLA MALO  HERBERT LOBATON CURREA 
PRESIDENTE     SECRETARIO GENERAL 
 
NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL: 

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA _____ DEL MES DE 
_____________________ DEL AÑO 2016, ACTA Nº21.2.1.1-_____. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HERBERT LOBATON CURREA 
SECRETARIO GENERAL   


